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予算審議開始！ 

とことんチェック 

市民の税金の使途 

 

 

～生活・社会そして人・・・すべては政治とつながっている～ 

か ん ば ら こ う い ち ろ う 

神 原 宏 一 郎 の 

つ な が り 通 信 

①市長の選挙公約達成度について 

現市長は４年の任期が過ぎようとしています。 

市長が掲げた公約は、どれだけの市民が把握 

しているでしょうか。市長の選挙公約達成度を 

市民に明確に公開すべきだと思います。市民に

市政への協働・参画を求めるのであれば、徹底

した情報公開・情報提供が必要だと考えます。 

②小学校給食の食べ残しについて 

市内小学校での給食の食べ残しは、毎日かなりの

量になると聞いています。実際にどれくらいの量なの

でしょうか？給食は栄養士が算出した児童に必要な 

栄養摂取量に基づいて調理されていますが、大量に 

残されているとしたら大問題です。児童が給食を  

残す要因は何でしょうか？ 

④大阪版権限移譲と中核市移行について 

大阪府は、市町村に権限移譲し自分たちのまちの 

ことは自分たちで決めるシステム作りを進めており、

豊中市は、２０１２年に中核市に移行する計画です。

しかし、権限と言うよりも業務だけが移譲され、財源

補償が不明確で、さらに市が行財政改革で職員数

の削減、民間委託を進めている中、国や府が抱えき

れない事務・事業を市が肩代わりする矛盾を考える

と、中核市に移行するメリットはあるのでしょうか？ 

任期満了！！ 

③コストハンドブックについて 

市が行っている一つ一つの事業・業務には、  

市民の税金が使われています。市職員・議員の

給与も税金で賄われています。身近な業務など

にどれぐらいのコストがかかっているのか、常日

頃から意識を持つことが必要だと思います。  

事務・業務に一体いくらコストがかかっているか

を示す指標 （コストハンドブック）を作成してみて

はどうでしょうか？ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
                              
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
  
 
 
 
 
 

インフォメーション 

〒560-0021 豊中市本町 3-1-20 エルビル 2 階 

ＴＥＬ＆ＦＡＸ：06-6854-5664  
平日（祝日は除く）の 10 時から 17 時はスタッフがおります。  

ｙoung_spiritjp@yahoo.co.jp 

http://www.tcct.zaq.ne.jp/positive-square/ 
「つながり日記」毎日 HP で更新中！！ 

※ご希望の方には通信を無料でお届けします。お気軽にご連絡ください。 

 

 

発行元 前向きひろば ～Positive Square～ 

豊中市議会 ３月定例会の予定 

   ◆本会議（初日） ２月２６日（金） 午後１時から 

   ◆本会議（代表質問・個人の質問） 午前１０時から 

      ３月５日（金）、８日（月）、９日（火）  

   ◆各常任委員会 午前１０時から 

      ３月１１日（木）、１５日（月）、１６日（火）、 

         １７日（水）、１９日（金） 

   ◆本会議（最終日） ３月２５日（木） 午後１時から 

 ※変更する場合もございますので、議会事務局まで 

   ご確認下さい。（議会事務局議事課：℡：06-6858-2633) 

インターネット中継配信中！！ 

神原の個人質問は９日の予定 

ぜひ、傍聴に来て下さい！！ 

「役職加算」とは、一定以上の役職者に期末・勤勉手当を上積みする制度で、「現在の社会情勢や豊中市の  

財政状況を考えれば、廃止すべき制度」とこれまでにも幾度となく訴えてきました。役職加算を廃止すると、   

約５億２千万円の歳出削減が見込まれ、市議会議員の役職加算分だけでも年間約２２００万円にもなります。 

廃止に向け、各会派に賛同を求めたり、議会改革検討委員会に廃止を検討して頂くよう求めてきましたが、昨年 

１１月末に開かれた議会改革検討委員会で、「役職加算については現状維持」と決定。その結果、未だ夏季・ 

冬季ボーナスで各議員に役職加算分（ボーナスの２０％：約５５万円/年）が上乗せ支給されています。 

この問題に関して、市民の方々から多数の賛同や支援の声を寄せて頂いており、市民の方々の代弁者としての 

義務を果たすべく、３月議会において、役職加算廃止条例案を議員提案として提出することにしました。 

 
 役職加算廃止条例案に関する 議会 での 審議、    

議決結果については、来月号にて報告予定です！ 
 

任期満了に伴う豊中市長選挙が、４月２５日に行われます。今日の様々な制度、法律、条例は市長が提案し、

市議会議員が承認をしてきました。つまり、今日の制度や条例などに課題があるとすれば、これまでの市長・  

市議会議員に一定の責任があると思います。しかし、市長や市議会議員は選挙で選ばれ、有権者（市民）の 

皆さんが選んできたという点で、今日の全ての問題、課題の責任を市長などだけに求めることはできないと   

思います。だからこそ、市民の方々の意思表示の一つとして選挙に行き投票をして頂きたいと思うのです。 

私たちの生活、地域社会は行政、議員、市民の意識、行動で良くも悪くもなるはずです！！ 

◆いよいよ豊中市長選挙！！～４年に１度はオリンピック、Ｗ杯だけじゃない！～ 

豊中市長選挙の予定 

◆告示日 ４月１８日（日）  

◆選挙期日 ４月２５日（日） 午前７時から午後８時まで 

（参考）豊中市の有権者数は約３２万人。 

◆役職加算廃止条例案、３月議会に提出！！ 


